

Про контрольні примірники періодичних видань НАН України та установ НАН України

На прохання Книжкової палати імені Івана Федорова, Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського і УкрІНТЕІ на початку нового року повторюємо роз'яснення з приводу розсилання контрольних примірників періодичних видань НАН України та установ НАН України.

Згідно з постановою КМУ від 10.05.2002 № 608 "[Про порядок доставляння обов'язкових примірників документів](#)" та постановою Президії НАН України від 24.01.2010 № 118 "[Про доставляння обов'язкових примірників видань](#)" по одному контрольному примірнику потрібно передавати у: Мінюст, Держкомтелерадіо, Національну парламентську бібліотеку, Книжкову палату ім. Івана Федорова і два примірники у Національну бібліотеку України імені В. І. Вернадського (НБУВ). Цей перелік можливо розширити за рахунок інших бібліотек, вказаних у цих постановах.

Звертаємо Вашу увагу на те, що цей перелік не співпадає з «переліком установ і організацій, куди обов'язково належить надсилати наукові видання, у яких публікуються основні результати дисертаційних робіт», затвердженим ВАК України (<http://www.vak.org.ua/profjournals.php>).

Крім того, відповідно до постанови від 11.11.2009 № 306 "[Забезпечення Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського виданнями для міжнародного книгообміну](#)" для забезпечення міжнародного книгообміну НБУВ науково-дослідним установам НАН України потрібно забезпечити передачу до НБУВ видань, які друкуються за кошти установ, на основі укладання угод, в яких передбачити кількість примірників та умови передачі.

Також Президія НАН України на підставі розпорядження від 23.02.98 № 410 «Про контрольні примірники наукових видань установ НАН України» доручила установам НАН України забезпечити надання Науково-видавничій раді НАН України по одному примірнику всіх видів наукової друкованої продукції, що випускається установою у відкритому друці, незалежно від відомчого підпорядкування (або власності) друкарні чи видавництва, які її надрукували, у міру виходу цієї продукції.